

## Fratellos Hot Dogs Menu

https://menuweb.menu 31682 N US Hwy 12, Volo, USA, United States (+1)8153442692 - https://fratelloshotdogs.com

A comprehensive menu of Fratellos Hot Dogs from Volo covering all 21 courses and drinks can be found here on the menu. Fratellos Hot Dogs in Volo, IL is a popular American restaurant with an average rating of 4.2 stars. Diners rave about the variety of delicious meals offered, including vegetarian options. Don't miss out on a quick bite here! Visit today between 10:30 AM and 9:30 PM. To check availability or make a reservation, contact us at (815) 344-2692. If you're looking to try a different place to eat, consider McDonald's or Dunkin'. Share your experience and leave a review if you enjoyed your meal at Fratellos Hot Dogs!.

## Fratellos Hot Dogs Menu

### Pasta

PENNE

**Burger** DOUBLE BURGER

Sandwiches

## Starters & Salads

FRENCH FRIES

#### **Chicken** GRILLED CHICKEN

## Mexican Dishes

BURRITO

#### **Wrap** THE ITALIAN WRAP

## American Food

HOT DOG

#### Special Pizza Pesto chicken

**Fried Potatoes** CHEESE FRIES

# Restaurant Category

ITALIAN

## Ingredients Used

CHEESE CHILI SAUSAGE BEEF ITALIAN SAUSAGE

## These Types Of Dishes Are Being Served

PANINI CHICKEN WRAP BURGER TURKEY

Fratellos Hot Dogs

31682 N US Hwy 12, Volo, USA, United States

**Opening Hours:** Monday 10:30-21:30 Tuesday 10:30-21:30

Tuesday 10:30-21:30 Tuesday 10:30-21:30 Wednesday 10:30-21:30 Thursday 10:30-22:00 Saturday 10:30-22:00 Sunday 11:00-21:00

Made with menuweb.menu